
مؤسسه علوى

  1حسابان 
  است؟ ام چند  دسته برابر باشد، جمله آخر دسته سی  ایم که تعداد اعضاي هر دسته با شماره بندي کرده تهاي دس دنباله اعداد طبیعی زوج را به گونه -1
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nSجمله اول از رابطه nمجموع  يدر یک دنباله عدد - 2 n n 22   گزینه است؟ آید. مجموع جملات دهم تا بیست و یکم این دنباله کدام دست می به 5
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)در دو دنباله حسابی -3 , , , )3 7 11 و( , , , )5 8 11 چند عدد سه رقمی مشترك وجود دارد؟  
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nصورت جمله اول یک دنباله هندسی به nاگر مجموع  -4

nS  23   دام است؟ نسبت کباشد، قدر9
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  باشد)  می 2برابر   خواهد شد؟ (مساحت جسم در مرحله اول 64با توجه به الگوي اشکال زیر، در کدام مرحله مساحت شکل برابر  -5
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 .انـد  ترتیب جملات اول، سوم و پنجم یک دنباله هندسـی بـا جمـلات مثبـت     ثابت به  ابی غیرجملات ششم، دوازدهم و پانزدهم یک دنباله حس -6
  نسبت دنباله هندسی کدام گزینه است؟قدر
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x، اعدادx به ازاي یک مقدار -7 x x 2 24 2 و2   جمله اول این دنباله کدام است؟   چهاراند، مجموع  نزولیترتیب سه جمه اول یک دنباله هندسی  به و
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نسبت ایـن دنبالـه   ملات ردیف زوج باشد، قدرمجموع ج برابر 5زوج است. اگر مجموع تمام جملات آن  يعدد ،تعداد جملات یک دنباله هندسی - 8
  کدام است؟
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x، معادلات mبه ازاي کدام مقدار - 9 (m )x   2 6 6 وx mx2 12   اند؟ داراي ریشه مشترك  
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,اگر -10 هاي معادله ریشهx x  2 5 5 ،باشند 2   هاي زیر هستند؟ یک از معادله هاي کدام ریشهو2

1(x x  2 15 25     2(x x  2 25 15   3(x x  2 15 25   4(x x  2 25 15   
xدر معادله - 11 ( m)x m2 2 2   واحد بیشتر است.  3ه از ریشه دیگر یک ریشm تواند باشد؟  کدام می  
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xاگر معادله درجه دوم -12 x k  2 6  داراي دو ریشه حقیقیx x2   د. کدام گزینه درست است؟باشو1

1(x x  1 2 9    2(x x  1 2 9  3(x x 1 2 9  4(x x 1 2 9  
m)واسطه عددي بین دو ریشه معادله تواند یک می ، عددmازاي کدام مقدار  به -13 )x x   2 21 110 1  است؟  
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  متر مربع است. طول و عرض آن کدام است؟  سانتی 28و مساحت آن  22محیط مستطیلی  -14

1( 7 4)2    و4 7)3  و7 4)4  و4   و7
xهاي معادله برابر جواب 2هایش از  معادله درجه دومی که جواب - 15 x  2 4 1 سه واحد کمتر باشد، کدام است؟ ،  

1(x x  2 14 29     2(x x  2 14 29   3(x x  2 29 14   4(x x  2 29 14   
axدر معادله درجه دوم -16 bx c  2 2 رابطهa b c  2ازاي مقادیر دلخواه برقرار است. به a ،b  وc کدام گزینه ریشه معادله است؟  
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mxدو ریشه معادله mازاي کدام مقدار  به -17 (b )x m    2 24 4 ند؟ ، وارون یکدیگر  
m 4(2) هیچ مقدار 3  2) 2  -1) 1     و1

xادلهدر مع -18 ( m )x m23 3 1   است. 4ها برابر  مجموع عکس ریشه m کدام است؟  
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kxدر معادله درجه دوم -19 x k  2 26 ها  ، یکی از ریشهk ریشه دیگر کدام است؟ .است  
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,در دنباله هندسی - 20 , , ...1 2   ه جمله اول، چند برابر مجموع هفت جمله اول آن است؟ مجموع چهارد4
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